



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 19 de novembro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Atos Normativos

RETIFICAÇÃO Nº 0172024

Retificação

COMUNICADO Nº 0172024, DE 31 DE OUTUBRO DE 2024

Onde se lê

VI – Pós-Doutorandos em andamento iniciado em até 6 meses.

Leia-se

Obs: Não será permitida a inscrição de pós-doutorandos em andamento, iniciados a mais de 6 meses, contados da data de inscrição.

Onde se lê

INSCRIÇÕES:

Período: 04 à 18/11/2024

Leia-se

INSCRIÇÕES:

Período: 04 à 21/11/2024